

# Ljubiti znači svakoga dana iznova služiti

Predanje je baš posljedica slobode

## 24. Ožujak

**"Ovi su mi dani", rekao si mi, "bili sretniji nego ikada." – I odgovorio sam ti bez oklijevanja: Jer "si živio" zauzetije nego obično. (Brazda, 7)**

Sjetite se poredbe s talentima. Sluga koji je primio samo jedan, mogao ga je kao i njegovi drugovi pravilno upotrijebiti, mogao se potruditi da ulaganjem svojih sposobnosti

napravi neki dobitak. Ali na što se on odlučuje? Boji se da će ga izgubiti. To je doduše razumljivo. Ali, što on čini? Iskopa zemlju i tu sakri novac! Tako ploda nema.

Ne zaboravimo ovaj primjer boležljivog straha da se pošteno upotrijebi sposobnost za rad, razum, volja, čitav čovjek. Ovaj siromah je uobrazio da će time što talent zakopa njegova sloboda ostati netaknuta! Ne. Sloboda je tu prevagnula u nečem sasvim konkretnom: odlučila se na besplodnu skrajnost. Pristala je na nešto, jer joj nije ništa drugo preostalo nego da bira – ali loše je izabrala.

Sasvim je krivo mišljenje da su predanje i sloboda nespojivi, jer predanje je baš posljedica slobode. Vidite, kad se neka majka žrtvuje iz ljubavi prema svojoj djeci, to je njezin izbor: i njezina će se sloboda mjeriti na njezinoj ljubavi. Ako je

ljubav velika, sloboda će se pokazati plodonosna: blagostanje djece ima svoje korijene upravo u ovoj blagoslovljenoj slobodi, koja odabire predanje i koja se rađa iz ovog blagoslovljenog predanja, a upravo ono je sloboda.

Međutim, upitat ćete, da li ćemo mi kad postignemo ono što iz sveg srca ljubimo tada još dalje tražiti? Nije li tada naša sloboda iščezla? Budite uvjereni, onda je ona aktivnija nego li ikada, jer se ljubav ne zadovoljava rutinskim izvršenjem niti se slaže s odvratnošću i apatijom.

Ljubiti znači svakoga dana iznova služiti, radom iz ljubavi.

Ostajem pritom i svakom od vas bih to želio ognjem upisati u srce: sloboda i predanje nisu u proturječju; oni se međusobno podržavaju. Sloboda se može predati samo iz ljubavi; nikakvu drugu vrstu odricanja ne shvaćam. Ne radi se

pritom o nikakvoj više ili manje  
spretnoj igri riječi.

U dobrovoljnom predanju, u svakom  
trenutku te osvete sloboda obnavlja  
ljubav; a obnoviti se znači biti uvijek  
mlad, velikodušan, sposoban za  
velike ideale i za velike žrtve.

(Priatelji Božji, 30-31)

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/dailytext/ljubiti-znaci-svakoga-  
dana-iznova-sluziti/](https://opusdei.org/hr-hr/dailytext/ljubiti-znaci-svakoga-dana-iznova-sluziti/) (25.03.2025.)